

Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020

Sub-măsura 19.4 Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare

Obiective	Sprijinul acordat în cadrul acestei măsuri vizează desfășurarea eficientă a activității GAL-urilor.
Alocare financiară	178 mil. euro pentru întreaga Măsură 19. Dezvoltarea Locală LEADER.
Ajutor financiar nerambursabil	Cuantumul maxim al sprijinului - 100% . din totalul cheltuielilor eligibile
Solicitanți eligibili	Grupurile de Acțiune Locală
Criterii de eligibilitate	<p>Strategia de dezvoltare locală este cadrul general pentru toate activitățile și cheltuielile aferente GAL-ului.</p> <p>Cheltuielile administrative și de animare sunt eligibile doar după aprobarea strategiei de dezvoltare locală.</p> <p>Pentru personalul și membrii GAL, cheltuielile de participare la activitățile rețelei naționale și rețelei europene de dezvoltare rurală și alte activități de instruire, informare și promovare pentru implementarea strategiei de dezvoltare locală sunt eligibile și dacă se realizează în afara teritoriului GAL.</p>
Proiecte eligibile	<p><u>Bugetul total al SDL</u> cuprinde bugetul pentru cheltuielile de funcționare și bugetul pentru realizarea proiectelor;</p> <p>În timpul implementării, la nivelul fiecărei strategii de dezvoltare locală, <u>costurile de funcționare și de animare pentru fiecare SDL nu trebuie să depășească 20% (25% pentru Delta Dunării) din costurile publice totale efectuate pentru această strategie;</u></p> <p>Costurile de funcționare vor viza și activități specifice pentru a consolida capacitatea GAL;</p> <p><u>Sprijinul pentru animarea teritoriului</u> vizează facilitarea schimbului dintre actori, oferirea unor informații relevante, promovarea oportunităților financiare relevante din strategie și sprijinirea beneficiarilor potențiali la pregătirea cererilor de finanțare.</p>
Cheltuieli eligibile	<p>Costurile legate de managementul implementării strategiei: cheltuieli de personal:</p> <ul style="list-style-type: none"> o cheltuieli pentru servicii de consultanță tehnică și financiară și expertiză legată de implementarea strategiei GAL; o cheltuieli aferente sediului administrativ al GAL (închiriere și dotarea) din teritoriul GAL; o cheltuieli pentru echipamente și consumabile necesare funcționării GAL; o cheltuieli pentru organizarea întâlnirilor GAL și ale comitetului de selecție, o cheltuieli pentru comunicare, transport și utilități; costuri de audit; o costuri legate de monitorizarea și evaluarea implementării strategiei; o cheltuieli de participare la activitățile rețelei naționale și rețelei europene de dezvoltare rurală; o cheltuieli cu achiziția unui singur mijloc de transport de către fiecare GAL (sau ambarcațiune pentru Delta Dunării) cu o valoare maximum 18.000 euro, inclusiv TVA; o cheltuieli ocazionate de utilizarea, întreținerea, asigurarea mijlocului de transport achiziționat, precum și orice alte cheltuieli conexe; o instruirea și/sau dezvoltarea competențelor angajaților GAL și a liderilor locali din teritoriul GAL privind implementarea SDL. <p>Costurile eligibile pentru animare:</p> <ul style="list-style-type: none"> o costuri pentru facilitarea schimbului între părțile interesate, pentru furnizarea de informații, pentru promovarea strategiei și pentru sprijinirea beneficiarilor în vederea pregătirii cererilor de finanțare.
Cheltuieli neeligibile	<p>Taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA</p>